

Irak Kurdisztán Régió: operációs tájékoztatás

A MOL Magyar Olaj- és Gázipari Nyrt. (MOL) ezúton tájékoztatja a tőkepiaci szereplőket **az Aqra-1 lehatároló fúrás mélyítésének megkezdéséről és a Shaikan-4 lehatároló fúrás kezdeti rétegvizsgálati eredményeiről – Akri-Bijeel és Shaikan blokkok, Kurdisztán Régió, Irak.**

Az Aqra-1 lehatároló fúrás megkezdése

A MOL megkezdte az Aqra-1 lehatároló fúrás lemélyítését az Akri-Bijeel blokkban. A kút az első Bijell felfedezést lehatároló fúrás a blokkban, amely a Bijell-1 felfedező kutatófúrástól északnyugati irányban, 8 km távolságban, a Bekhme-1 kutatófúrástól pedig nyugat-északnyugati irányban, 26 km távolságban helyezkedik el.

A kút a tervezett több mint 4700 méteres talpmélységét a Shaikan blokkban produktív triász összletben éri el. A fúróberendezést a művelethez a MOL-csoport tagja, az INA leányvállalata, a Croscó biztosítja.

A Shaikan-4 lehatároló fúrás kezdeti rétegvizsgálati eredményei

A Gulf Keystone Petroleum Ltd. (GKP), mint operátor tájékoztatása szerint a Shaikan-4 lehatároló fúrás - mely a Shaikan-1 felfedező kutatófúrástól nyugati irányban 6 km távolságban helyezkedik el - tesztelése folyamatban van, a munkaprogram első két rétegvizsgálata a triász rétegekben befejeződött. További öt rétegvizsgálat megvalósítását tervezzük a jura és triász rétegekben.

A Kurra Chine C rétegben elvégzett első rétegvizsgálat kezdeti beáramlási üteme elérte az 563 hordó olaj/nap és 3,65 millió köbláb (588 hordó egyenérték/nap) földgáz/nap ütemet 328 psi fúvókanyomáson.

A Kurra Chine B sorozat alsó részének egy vékony rétegében elvégzett, még folyamatban lévő második rétegvizsgálat kezdeti beáramlási üteme elérte a 4970 hordó 39 API minőségű olaj/nap és 7,0 millió köbláb (1128 hordó egyenérték/nap) földgáz/nap ütemet 1101 psi fúvókanyomáson.

Háttér:

A MOL, 100%-os leányvállalatán, a Kalegran Ltd.-en keresztül Termelés-megosztási Szerződést írt alá a Kurdisztáni Regionális Kormányral 2007-ben az Akri-Bijeel és Shaikan kutatási blokkokra.

Az Akri-Bijeel blokk operátora a Kalegran 80% részesedéssel, míg a Gulf Keystone Petroleum International Ltd. 20%-os részesedéssel rendelkezik. A részesedések a későbbiekben az állami kijelölésű harmadik fél (ún. "Third Party") 20%-os, illetve az állam 20%-os belépése arányában módosulhatnak.

A Shaikan blokk operátora a Gulf Keystone Petroleum International Ltd. 75% részesedéssel, míg a Kalegran 20%-os, a Texas Keystone pedig 5% részesedéssel rendelkezik. A részesedések a későbbiekben az állami kijelölésű harmadik fél (ún. "Third Party") 15%-os, illetve az állam 20%-os belépése arányában módosulhatnak.

Befektetői Kapcsolatok: + 36 1 464 1395
Fax: + 36 1 464 1335